

Освітній компонент	Вибіркова дисципліна 1 Історія вчень про державу і право
Освітній рівень	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 2 курс, 3 семестр, один семестр Заочна: 2 курс, 4 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма навчання. 150 годин/ 5 кредитів усього, з них: лекції - 10 год., практичні - 20 год. Денна форма навчання (м/с). 150 годин/ 5 кредитів усього, з них: лекції - 10 год., практичні - 20 год. Заочна форма навчання. 150 годин/ 5 кредитів усього, з них : лекції - 4 год., практичні - 6 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії та історії держави і права
Автор дисципліни	Доцент Колодяжна Вікторія Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові юридичні знання. Вивчення освітнього компонента ґрунтується на знаннях та навичках, що були отримані здобувачами освіти з таких навчальних дисциплін: «Теорія права», «Історія держави і права зарубіжних країн», «Історія держави і права України»
Що буде вивчатися	Основні теми <ul style="list-style-type: none"> • Тема 1. Історія вчень про державу і право як наука і навчальна дисципліна • Тема 2. Державо-правові вчення в Стародавньому світі (Індія, Китай, Греція, Рим) • Тема 3. . Особливості вчень про державу і право в епоху Середньовіччя • Разом за модулем 1 • Змістовий модуль 2. Політико-правові вчення Нової та Новітньої доби • Тема 4. Державно-правові вчення в Західній Європі в XV-XVII ст. • Тема 5. Державно-правові-правові вчення представників французького Просвітництва • Тема 6 Політико-правові вчення в Німеччині (кінець XVIII-XIX ст.) • Тема 7 Вчення про державу і право представників лібералізму у Англії та Франції (XIX ст.) • Тема 8 Становлення та розвиток вітчизняної державно-правової думки. • Тема 9 Політична думка у США періоду боротьби за незалежність • Тема 10 Державно-правові ідеї соціалізму та марксизму • Тема 11 Західноєвропейські державно-правові концепції XX ст. • Тема 12 Феміністська ідеологія в історії політико-правової думки
Чому це цікаво/треба вивчати	"Історія вчень про державу і право" належить до теоретико-історичних дисциплін, які мають світоглядний характер. Проблеми співвідношення понять держави, права, політики, були предметом обговорення в попередні епохи. У дискусіях і суперечках вирішувалися такі злободенні проблеми, як питання юридичної

	<p>рівності або станових привілеїв, прав людини, співвідношення особистості та держави, держави та права, політики та моралі, реформи і революції тощо. Знання про різні варіанти вирішення цих проблем і про обґрунтування цих рішень – необхідна частина сучасної політичної й правової свідомості. Змагання ідейних течій, обмін доказами, проблемами дають можливість зжити вузькість й одномірність ідеологічно деформованої свідомості, строго орієнтованої на офіційний світогляд, що панував.</p>
<p>Чого можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Основними завданнями вивчення є: навчити студентів аналізувати й обґрунтовувати вчення про державу і право різних мислителів з сучасної точки зору; вміти застосовувати на практиці ідеї та теоретичні положення; критично осмислювати негативні моменти, які були в політико-правовій думці на тому чи іншому етапі розвитку нашої держави; побачити цінність ідей, доктрин для сучасного творення нашої незалежної держави; сформулювати почуття відповідальності за долю нашої держави; побачити особливості української державно-правової думки та її безсумнівний зв'язок із світовою історією вчень про державу і право; аналізувати джерела мислителів, філософів, юристів з питань розуміння держави і права.</p> <p>Після вивчення освітнього компонента «Історія вчень про державу і право» здобувачі освіти повинні продемонструвати такі результати навчання:</p> <p>РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин.</p> <p>РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>РН 7. Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.</p> <p>РН 14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності.</p> <p>РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи.</p> <p>РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Набуті компетентності можуть бути використані у професійній діяльності юристів</p> <p>Загальні компетентності</p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і б письмово.</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства,</p>

	<p>техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</p> <p>СК2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему.</p> <p>СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи.</p> <p>СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.</p> <p>СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.</p> <p>СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Навчально-методичний комплекс освітнього компонента (всі матеріали розміщено на електронному курсі в Moodle URL: https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=731#section-2; До ресурсів, які необхідні для вивчення освітнього компонента є цілодобовий доступ на платформі Moodle. Забезпечена можливість контакту з викладачкою (Moodle, телефонний зв'язок, месенджери). Різні канали комунікації дозволяють здобувачу освіти отримати швидко та вичерпну консультацію як з питань організації навчального процесу, так і питань, що виникають при вивченні окремих тем освітнього компонента.</p>
<p>Web-посилання на (опис освітнього компонента) силабус освітнього компонента на вебсайті факультету</p>	<p>https://www.law.vnu.edu.ua</p>